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Vážení členové oddílu, milí sportovci, přátelé, 

v roce 2025 se nám podařilo napsat další kus historie našeho klubu, zviditelnit klub na poli 

závodním, fanouškovském, ale i pořadatelském. Zažít mnoho a mnoho hodin zábavy, pocitu 

sounáležitosti, dřiny, radosti, ale i zklamání, protože i to ke sportu patří . O jednotlivých úspěších 

a výkonech (pro mnoho závodníků osobních, pro jiné motivačních) se můžete dočíst na 

následujících stránkách (děkuji Honzovi Janovskému za její sestavení), pevně věřím, že na 

fotografiích na vás dýchne atmosféra z jednotlivých podniků a s úsměvem na rtech zavzpomínáte 

na uplynulou sezónu. Za všemi těmi okamžiky stojí chuť všech ve svém životě něco obětovat, na 

tomto místě tedy děkuji závodníkům, není to totiž vždy snadné, děkuji ale i  jejich rodinám, bez 

podpory svých nejbližších by mnozí jen stěží stáli na startu. Pro každého závodníka je důležitý i 

ten člověk, který stojí na samém okraji závodiště, trenér – trenérka (Fanda Zouhar st., Honza 

Janovský, Petr Vajsochr, Verča Hanušová, Alena Zouharová, Petra Šárová, Soňa Janderová, Katka 

Kautská, Kamil Vrátný, Eva Macháčková, Bety Olšovská, Áňa Kautská, Léňa Hanušová, Viki 

Olšovská, Táňa Rezková, Maruška Podhorná). Ti, kteří s nimi na stadionu strávili nejvíce času, 

mnohdy jim je u tréninku zima, častokrát vedro, někdy při tréninku křičí , jindy se smějí a já jim 

děkuji za každou minutu, kterou strávili přímo na stadionu, nebo doma přípravou. 

V roce 2025 oslavil klub 135 let existence a takového jubilea by se nedožil, kdyby za ním nestála 

velká řádka lidí, která zajišťuje chod klubu. V současné době se o činnost klubu snaží nejenom 

sedm členů výboru (Katka Kautská, Zdeněk Kautský, Péťa Šárová, Kamil Vrátný, Léňa Hanušová, 

Honza Janovský, Martin Zouhar), ale také neúnavný správce a revizor Fanda Zouhar, děkuji jim 

za jejich práci.  

Těch díků a jmen bych zde mohla zmínit ještě mnohem více, žádný závod není možné uskutečnit 

bez rozhodčích či technické čety, žádný klub nefunguje bez podpory okolí a každého svého člena. 

Věřte, že i když tu nemohou zaznít všechna jména, pomoci si vážíme a těšíme se na další společný 

rok, který prožijeme s klubem AC Praha 1890.  

Milá atletická rodino AC Praha 1890, ať je rok 2026 pro nás úspěšný. 

 

Katka Kautská 

předseda AC Praha 1890 

  



Halová sezóna 

Přebory Prahy mužů, žen, juniorů a dorostu 

 Přebor Prahy se uskutečnil 1. a 2. února 2025 v hale ve Stromovce. AC reprezentovali 

4 dorostenky, 2 dorostenci a 1 žena. 

V sobotu se představilo všech 6 atletů z kategorie dorostu. První se představila Anna 

Uchytilová v rozběhu na 60 m. Po nepříliš povedeném startu v druhé polovině 

stahovala ztrátu, ale stačilo to pouze na 7. místo v rozběhu. V celkovém součtu čas 

8,88 s stačil na 39. místo. Útěchou může být posunutí osobního rekordu o pár setin. 

Příliš radosti nepřinesl ani sprint dorostenců na 60 m, kde startoval Oldřich 

Borovička a Zdeněk Zeman. Zdeňkovi se podařil vcelku start, ale poté 

z nepochopitelného důvodu vypustil zbylou část trati a doběhl v čase 8,11 s, což stačilo 

na 28. místo. Oldovi se rozběh také příliš nepovedl. I přes tréninkový výpadek 

a zdravotní indispozici postoupil do Finále B s čase 7,66 s. Ve finále B obsadil 3. místo 

za čas 7,61 s, čímž obsadil celkové 11. místo. Po dlouhém bloku krátkých sprintů se 

představily Anna Znojilová, Nela Nováková a Tereza Spurná na trati 400 m. Jako 

první se představila ve 3. rozběhu Anička. Úvodních 150 m rozběhla vlažně a sbíhala na 

posledním místě. Po 250 m se dotáhla na dvě soupeřky, které v drtivém finiši předběhla. 

Finálním časem 63,37 s si vylepšila osobní rekord o 1,4 s. V pátém rozběhu se 

představila Nela a Terka. Po překvapivě rychle rozběhlém závodě od Nely, se Terka 

v závěru dotahovala a ve finiši dle cílové kamery o tisíciny Nelu porazila. Obě si připsaly 

shodný čas 66,72 s, čímž si vylepšily osobní rekord o více než 1,4 s. V celkovém pořadí 

Anička obsadila 6. místo, Terka s Nelou shodné 14. místo. 

Nedělní program otevřela Anna Uchytilová ve vrhu koulí. Ve velmi početném poli 

poslala kouli nejdále do vzdálenosti 9,12 m, čímž obsadilo 15. místo. Ve stejné disciplíně 

závodila také Adéla Maříková. V soutěži žen zapsala nejdelší výkon 8,61 m, kterým 

obsadila 15. místo. Nejúspěšnějším koulařem se stal Zdeněk Zeman, který dokázal 

postoupit v kvalitní soutěži do finále ze 7. místa. Ve 4. sérii dokázal vrhnout kouli do 

vzdálenosti 10,90 m, čímž se dostal na 6. místo. V poslední sérii byl převrhnut, čímž se 

posunul zpět na konečné 7. místo. V běhu na 200 m se představila Tereza Spurná. Po 



pomalejším startu se Terka snažila snížit ztrátu ve zbylé trati, což se z velké části dařilo. 

Časem 29,54 s si vyrovnala osobní rekord. Celkově výkon stačil na 38. místo. Na stejné 

trati se představil i Oldřich Borovička. Ve vyrovnaném rozběhu bojoval se soupeři 

i s časem až do závěrečných metrů. Časem 24,16 s si vylepšil osobní rekord. 

V rozběhu doběhl na 4. místě a celkově obsadil 14. místo. Poslední disciplínou se 

zastoupením našich reprezentantů byl běh na 800 m dorostenek. Ve 2. rozběhu 

běžely Anna Znojilová a Nela Nováková. Výkonnostní rozdíly děvčat v rozběhu byly 

veliké. Hned po staru se oddělila skupina 4 dorostenek včetně Aničky a Nely. Tempo 

prvních 400 m bylo velmi odvážné. Při náběhu do 3. kola začala z první skupiny lehce 

odpadat Nela. Anička se i nadále držela na 2. místě. 250 m před cílem zaútočila a začala 

si vytvářet náskok. Výborným posledním kolem o třídu vyhrála rozběh. Pro Nelu byly 

poslední desítky metrů náročné, ale i přesto doběhla na 5. místě v rozběhu. Aničky čas 

2:31,08 byl o více než 4 s vylepšeným osobním rekordem. V celkovém pořadí obsadila 

6. místo. Nela si časem 2:39,58 obdobně jako Anička vylepšila osobní rekord o více než 

4 vteřiny. V celkovém pořadí obsadila 12. místo.  

Přebory Prahy staršího žactva 

 Přebor Prahy se uskutečnil 19. a 20. února 2025 v hale ve Stromovce. AC 

reprezentovali 2 žákyně a 1 žák. 

 Prvním reprezentantem AC byl 

Michal Gondek, který startoval ve 

vrhu koulí. Michal do soutěže 

vstupoval se 4. výkonem. Do finále 

se Michal dostal se čtvrtým 

výkonem. Čtvrtým i pátým 

pokusem se dokázal zlepšit, ale 

stále se neposunul v pořadí. Až 

6. pokusem Michal zaútočil na medaili. Pokus dlouhý 10,92 m stačil v  celkovém pořadí 

na 3. místo a zisk bronzové medaile. Ve stejný den se představila také Kateřina 

Beerová. Kačka se představila v běhu na 60 m př. a skoku dalekém. V překážkovém 

běhu dokázala postoupit z rozběhu do finále B, kde obsadila za čas 10,82 s celkově 

15. místo. Ve skoku dalekém napodobila překážky a opět postoupila do finále. Ve finále 

nedokázala napodobit výkon z kvalifikace a s výkone 448 cm obsadila 10. místo. 



Poslední reprezentantkou na přeboru byla Teodora Zítková. Tea se představila v běhu 

na 800 m. Ve druhém rozběhu obsadila 5. místo a celkově výkon 2:51,09 stačil na 

14. místo.  

Mistrovství ČR mužů a žen 

 Mistrovství České republiky mužů a žen se konalo v Ostravě ve dnech 22. a 23. února 

2025. Jedinou reprezentantkou na MČR byla Vladimíra Sacherová. Bohužel se jednalo 

o poslední závody v dresu AC. První disciplínou, ve které AC reprezentovala byl běh na 

3 000 m. Vlaďce se podařilo polovinu závodu držet s nejlepšími. V druhé půlce 

nedokázala akcelerovat na zrychlení tempa a doběhla 12. v čase 10:02,79. Druhý den 

se Vlaďka představila v běhu na 1 500 m. Vlaďka se držela ve skupině bojující o 3. místo 

až do mety 1 300 m. V závěrečném kole soupeřky zrychlily a skupinu rozdělily. Vlaďka 

se ocitla ve skupině bojující o 6. místo. V těsném finiši Vlaďka obsadila 7. místo za čas 

4:35,79.  

 Od roku 2019 Vlaďka reprezentovala AC na 17 MČR. Mockrát děkujeme za 

reprezentaci klubu! 

  



Hlavní sezóna 
Přebory Prahy dorostu a staršího žactva 

 O víkendu 31. května a 1. června se na Děkance uskutečnily přebory Prahy dorostu 

a staršího žactva. AC Praha 1890 reprezentovali 4 dorostenky, 3 dorostenci, 6 žákyň a 3 

žáci. Celkově dresy AC byly vidět ve 26 závodech.  

Sobota 

První závodní den začal z pohledu AC Michal Gondek. V soutěži koulařů patřil do užší 

špičky. V úvodu soutěže se ale měl problém s technikou. Po úvodních 3 pokusech se 

zařadil na 7. místo. Ve finále dokázal přidat 24 cm, které však na celkové umístění vliv 

neměly. Michal obsadil celkově 7. místo za výkon 10,88 m. Ve stejnou chvíli probíhala 

soutěž diskařů, kde se představil Marek Fliegl. Pro Marka to byla úplná premiéra 

v kategorii dorostenců. Disk vážící 1,5 kg dokázal nejdále hodit do vzdálenosti 30,71 m, 

čímž si zajistil 6. místo. Další vrhačskou nadějí byla Anna Uchytilová, která startovala 

v soutěži koulařek. Nadějné tréninky před přebory vzbudily u trenérů očekávání velmi 

dlouhých pokusů. Bohužel v závodě se Anička prala s technikou, čímž bylo po nadějích. 

Nejdelší pokus měřil 8,89 m, za který brala 18. místo. Po soutěži koulařek se do kruhu 

přesunuly dorostenci. Zdeněk Zeman patří již několik let mezi koulařské stálice na 

přeboru. Letos byla konkurence opravdu velká. Zdeňkův nejdelší pokus měřil 10,63 m, 

čímž obsadil 10. místo. Na výkonu se podepsalo také počasí a posunutý start soutěže. 

Během soutěže koulařů vystartovaly mílařky na svou trať. AC reprezentovaly  Anna 

Znojilová a Nela Nováková. Anička se držela více než polovinu závodu strategicky na 

4. místě. 700 m před cílem zkusila skupinu roztrhat (omylem o kolo dříve, než bylo 

v úmyslu). Na svou příliš brzkou aktivitu velmi doplatila. 200 m po nástupu ji skupina 

předběhla a bylo po nadějích na dobrý čas a umístění. I přesto Anička doběhla 

na 6. místě v čase 5:27,93. Nela zkusila co nejdéle vydržet se skupinou závodnic, ale 



500 m před cílem se vzdálily. Nela 

celkově obsadila 11. místo za čas 

5:57,35. Na stejné trati se 

představil Martin Kadlec. Výborně 

takticky zvládnutý závod vygradoval 

nástupem v posledním kole, kdy 

odtrhl posledního ze závodníků 

2. skupiny. Mohutnému závěru 

soupeře v posledních 100 m ovšem 

odolat nedokázal. Martin bral za 

výborný výkon 5. místo a čas 5:03,06. 

Nejvíce zastoupenou disciplínou AC na těchto přeborech byla třístovka žákyň. Kvalitní 

výkony z úvodu sezóny nominovaly Lindu Maštalířovou, Teodoru Zítkovou, Andreu 

Škutinovou a Alžbětu Borovičkovou. Ve třetím rozběhu se představila Linda. Ve 

vyrovnaném rozběhu se 250 m 

držela s úplným čelem. V závěru 

trochu došlo sil. Celkově Linda 

obsadila 16. místo za čas 44,94 

(2. nejrychlejší čas AC). Na výborný 

výkon Lindy navázala Tea, která si 

dokázala vylepšit osobní rekord 

o 1,3 s na 46,25. Tento čas stačil 

na 23. místo. Pro Andy a Bětku to 

byly první přebory ve starším žactvu, 

což jim přineslo cenné zkušenosti. 

Kromě zkušeností získaly také velké osobní rekordy. Bětka doběhla v čase 47,73 

celkově 31. místě, Andy v čase 48,24 na 32. místě. Na čtvrtce dorostenek se 

představila Tereza Spurná. Odvážně rozběhlý závod doběhla Terka v čase 66,33, čímž 

si posunula osobní rekord o 0,4 s. Celkově čas stačil na 11. místo. Na stejné trati se 

představil také Oldřich Borovička a Zdeněk Zeman. Olda byl nasazen do 2. rozběhu, 

kde ho čekali velmi silní soupeři. Prvních 200 m se pokusil nenechat strhnout velmi 

rychlým startem soupeřů. Rozdíl ve druhé polovině však smazat nedokázal. Výsledný 

čas 53,16 je novým osobním rekordem, za který obsadil dělené 7. místo. Pro Zdeňka 



to byla teprve 2. čtvrtka v kariéře. Prvních 200 m do toho Zdeněk opravdu šlápl. Na 

300 m byl ještě ve vedení rozběhu. Závěrečných 100 m bylo na jeho síly. Časem 59,29 

obsadil 19. místo. O nečekané drama se postarala Barbora Jankotová při své 

premiéře na trati 1500 m př. Hned po startu se Bára zařadila na 4. místo, které si držela 

až do 1. vodního příkopu. Poté se držela ve skupině, kde běžela i průběžně druhá. 

V každém kole sil ubývalo. Zvláště po vodním příkopu, kdy se Bára musela znovu 

rozbíhat a doběhnout ztrátu pár metrů, které soupeři lepším přechodem získaly. Na 

cílové rovince se rozhodovalo o medailích pár metrů před Bárou. Výsledný čas 6:09,53 

je dobrým předpokladem k dalším závodům. Za tento čas obsadila 6. místo.  

 

Neděle 

Neděli z pohledu AC odstartoval Vojtěch Konopásek na trati 200 m př. Povedený start 

to ovšem nebyl. Vojta zapomněl snad na úplně všechno, co se dalo. Nepovedený výkon 

umocnil i běh v černém triku, kdy hlasatel ani nedokázal identifikovat, kdo běží. Časem 

35,56 obsadil 25. místo. Úplně jiný výkon (profesionální) byl viděn v běhu na 800 m 

v podání Teodory Zítkové a Nely Novákové. Tea vyběhla do závodu až jako 

náhradnice, ale vůbec to nebylo znát. Hned po startu se zařadila do první půlky 

startovního pole. Na posledních 200 m předvedla výborný finiš, kterým předbíhala 

závodnice jak na běžícím pásu. Časem 2:46,01 obsadila celkové 23. místo. Nela se 

představila v kategorii dorostenek. V záplavě výborných výkonů soupeřek se Nela 

nenechala zahanbit a připsala si také osobní rekord. Na 600 m to vypadalo na čas na 

hranici 2:35. Nele bohužel v posledních metrech došlo sil. Časem 2:39,32 obsadila 15. 

místo. Na trati 150 m navazovala na loňskou medaili Oldy Linda Maštalířová. Pro 

Lindu byl již velký úspěch, že se na této trati probojovala mezi vybrané. Časem z 35. 

místa se dokázala probojovat až na 20. místo za čas 20,61. Nebýt horší startovní dráhy, 

čas i umístění mohlo být ještě lepší. Ještě nevýhodnější dráhu ke sprintu měla Tereza 

Spurná v běhu na 200 m. Z první dráhy se snažila bojovat o co nejlepší čas a umístění. 

Za čas 29,00 brala 30. místo. Se zatáčkou a rovinkou se pral také Oldřich Borovička. 

V nejrychlejším prvním rozběhu nastoupil do 6. dráhy. Start se mu na jeho poměry 

vcelku vyvedl, ale výběh ze zatáčky již příliš ne. Soupeři získali náskok, který se snažil 

umazávat. V rozběhu i celkově obsadil 5. místo za čas 23,48. Indicií kvalitní formy je 

jistě fakt, že se běželo v silném protivětru (-1,7). Po sprintech dostaly prostor opět 

dlouhé běhy. V závodě na 3000 m se představil Martin Kadlec. Martin rozběhl závod 



rozvážně. Držel se skupiny, která běžela na čas okolo 10:40. Do mety kilometru s nimi 

držel krok. Poté se začal lehce propadat za skupinu, na kterou si držel další kilometr 

přibližně stejný rozestup. Dobře rozvržené tempo Martin vystupňoval v  závěrečném 

kole, kdy soupeře Dukly deklasoval o 10 s. Martin si za pěkný výkon 

odnesl 10. místo a osobní rekord v hodnotě 11:13,12. Na stejné trati se představila 

také Barbora Jankotová. Bára měla před sebou nemalý cíl, pokusit se zabojovat 

o medaili a velký osobní rekord. 

Více než polovinu závodu to 

vypadalo slibně. Skupina od 3. do 

6. místa běžela pospolu a běželo 

se i klidné tempo na hranici 12 

minut. V pátém kole se soupeřka 

rozhodla skupinu roztrhat, na což 

Bára nezvládla zareagovat. Další 

kolo si Bára za sebou vezla 

soupeřku, která jí předběhla 

v náběhu do posledního kola. Bára obsadila 6. místo za čas 12:38,18. Nejzajímavější 

závod z pohledu AC přinesla trojka dorostenek. Při premiéře Anny Znojilové na této 

trati byla vidět krásná taktická bitva. Hned po staru se odpojila favoritka a s ní závodnice 

USK. Skupina pronásledovatelek si držela 30 m odstup za průběžně druhou závodnicí. 

Tempo stíhací skupiny se zdálo být pomalé pro další závodnici, která se připojila 

k průběžně druhé v pořadí. Anička se stále držela ve skupině, kde běžela 4.–6. Na metě 

2 km Anička probíhala se ztrátou 6 s na 2. místo a již bez jedné soupeřky. Tempo 

soupeřek se začalo snižovat. Vypadalo to, že již žádná soupeřka nedokáže zrychlit. 

Rozestup mezi 1.skupinou a skupinou, kde běžela Anička se přestal snižovat. Anička se 

600 m před cílem rozhodla jít do nástupu a zkusit dohnat 20 m mezeru. Nástup Aničky 

vydráždil soupeřku za ní, která zvládla zachytit Aničky zrychlení a poté dokázal vydržet 

v tomto tempu. Anička 450 m před cílem ztratila kontakt se soupeřkou. Poslední kolo 

bylo již jen soubojem s časem, zda čas bude pod 12 minut. Nakonec to Anička stihla. 

Časem 11:58,10 obsadila 5. místo. Poděkovat by si zasloužila především od závodnice 

Jižního Města, která díky nástupu Aničky doběhla skupinu a obsadila 2. místo. 

Posledními disciplínami byly štafety. Letos jsme postavili štafetu 4×300 m žákyň ve 

složení Zítková, Jankotová, Čechová, Maštalířová. Tea výborně rozběhla štafetu, 



předávala v kontaktu s 2. a 4. štafetou. Druhý úsek Báry silně poznamenala únava 

z předchozí disciplíny, ale také obrovská chyba rozhodčích, kteří posunuli předávkové 

území o 30 m. Místo 300 m tak běžela 330 m. Na třetím úseku si odbyla premiéru 

Maruška. Pěkný výkon na hranici možností přispěl k pěknému výkonu. Na posledním 

úseku měla Linda velmi těžký úkol, smazat ztrátu 30 m na předchozí štafetu. Výborným 

výkonem, a ještě lepším časem na úseku téměř zvládla nemožné. Nakonec to na 

soupeřky nestačilo. I přesto žákyně zaběhly o 3 s rychlejší čas, než který běžely loni. 

Vylepšili tím nejrychlejší štafetu žákyň 

AC na této trati. Časem 3:07,57 

obsadily 10. místo. Výborný výkon 

rozhodčích podtrhl snad jen naše 

diskvalifikace, kdy si rozhodčí spletl bílý 

a černý dres. Tečku za přebory udělala 

štafeta 4×400 m mix. Tato nová štafeta 

nám dala naději, že i přes nízký počet 

dorostenců bychom mohli postavit 

kvalitní štafetu. Štafeta ve složení Zeman, Znojilová, Borovička, Spurná bojovala 

téměř celý závod o 4. místo. Na posledním úseku ovšem štafeta Radotína nasadila 

žákyni s osobákem na 400 m 60 s a museli jsme se smířit s 5. místem. Čas 4:02,03 je 

na podmínky závodu a na náročnost programu velmi dobrým výkonem. 

Celkově závodníci obsadili 4×5. místo, 4×6. místo, 2×7. místo a 3×10. místo. Sice 

nezískali žádnou medaili, ale také se nedá říct, že by se jen zúčastnili. 21 osobních 

rekordů z 26 startů je v těchto věkových kategorií pěkným výsledkem. 



Přebory Prahy mladšího žactva ve vícebojích 

 Za krásného slunečného počasí 

28.9.2025 se konal Přebor Prahy 

mladšího žactva ve vícebojích. Náš 

oddíl reprezentovali a na základě 

svých výkonů z letošního roku byli 

vybráni: Zorka Knorová, Klárka 

Ježková, Dominik Burget, Matěj 

Jandera. Žákovský víceboj se skládá 

z pěti disciplín: 60 m překážek, hod 

míčkem, 60 m, skok daleký a 800 m.  

Tento pětiboj není vůbec jednoduchý, všechny disciplíny se musí splnit v jeden den. 

Většinou jsou disciplíny hned za sebou s pauzou 30 minut. Atleti a atletky se musí stále 

udržovat, dorozcvičovat, doplňovat chybějící energii, a ne každý to umí skloubit. 

Myslím, že naši si s tím vcelku poradili i když určité rezervy tam byli. 

Zorka Knorová, nejmladší naše reprezentantka r. 2013, nastupovala do tohoto závodu 

jako první a vedle si velmi dobře. Největší obavu měla z disciplíny 60 m překážek, kterou 

se začínalo. Zorka to zvládla i ve slušném čase 14.00 a přeběhla na míček, tam sice 

hodem 33.26 m zůstala kousek za osobáčkem, ale vše si vynahradila v dalších třech 

disciplínách, které na ni ještě čekaly. V běhu na 60 m – nový osobák 9.51, pro další 

hezký výkon doskočila v dálce – 3.82, tu ještě letos nešla, a nakonec v poslední běžecké 

disciplíně 800 m, si výrazně doběhla pro osobák 2:55.79, zlepšení o 23 s. Zorka si za 

tento pětiboj připsala 1.538 b a patřilo ji 56. místo (startovalo 90). Moc pěkné výkony 

a příští rok může Zorka startovat znovu, stále bude v kategorii mladšího žactva, máme 

se na co těšit. 

Klárce Ježkové pětiboj nevyšel, tak jak by si určitě přála, má navíc, ale každý den není 

posvícení. Klárka už tento pětiboj šla vloni, jediná z našich závodníků, a tak s ním měla 

nějaké zkušenosti. Vloni dosáhla na 1540 b., letos na 1450 a odsunulo jí to na 63. místo. 

60 m překážek za 13.01 – kousek od osobáčku, v kriketu pro bolest ramena nemohla 

podat svůj standardní výkon přes 30 m, nakonec z toho bylo 29.42 m. V běhu na 60 m 

to už byla naše bojovná Klárka a byl z toho osobák 9.41. Pak přišla na řadu dálka, velká 

smůla, tam dva přešlapy a zapisoval se ji výkon jen 2.83. V běhu na 800 m opět 



prokázala velkou bojovnost, osobák sice nepadl, ale čas 2:53.96 není špatný. Klárko 

moc děkujeme, nic se neděje, Tvé velké sportovní dny zase přijdou. 

Domčovi Burgetovi se pětiboj moc povedl. Z pěti disciplín – 3 osobáky, ve sprintu na 

60 m – 9.17, výborné překážky – 12.77, v kriketu taky osobák 32.45. V dálce výkonem 

4.06 m zůstal pouze 5 cm za osobákem. A běh na 800 m byl už taky bez osobáku, ale 

v poslední disciplíně už taky docházejí síly a už to jde na doraz, ale bojovnost v cílové 

rovince byla veliká. Všechny disciplíny mu daly součet 930 b. a 34. místo (startovalo 

54).  

Matěj Jandera nastupoval po nachlazení, a přece jen to bylo znát na výkonech, ale 

bojoval, co to šlo. Skončil na 49. místě se 630 b. Disciplína 60 m př. byla za 14.72, první 

start na této trati, tak tam byl velký respekt, ale nevadí doběhl, a to se počítá. V hodu 

míčkem kousek od osobáku, výkon 32.90, to bylo dobré. Na trati 60 m taky kousek od 

osobáku – 10.07. Dálku šel letos prvně a byl z toho výkon 3.42 m. A v poslední disciplíně 

v běhu na 800 m, která je jeho nejsilnější, to úplně nevyšlo, čas 2:59.56 i z něj byl Matěj 

hodně zklamaný, ne vždy se všechno povede, jak bychom si přáli. 

Přebory Prahy v přespolním běhu 

 Přebory Prahy v přespolním běhu hostila Chuchle, Náš oddíl reprezentovali 

dorostenec Filip Grochál, žákyně Teodora Zítková a mladší žákyně Lucie Buštová. 

 Nejlepšího umístění dosáhla Tea, kdy doběhla 24. Filip a Lucka se umístili ve čtvrté 

desítce. 



Mistrovství ČR juniorů, juniorek, dorostenců a dorostenek 

 Ve dnech 21. a 22. června 2025 se uskutečnilo MČR v Ostravě. AC reprezentovali 

prvním rokem dorostenka Anna Znojilová a prvním rokem dorostenec Oldřich 

Borovička.  

Anička se probojovala na trati 2000 m př. kvalitním 

výkonem týden před republikovým šampionátem a 

postoupila 15. časem. V sobotu v 18:00 Anička vyběhla 

na trať s 18 překážkami včetně 5 vodních příkopů. Po 

náročném začátku si našla vhodné místo ve startovním 

poli, které jí umožňovalo překonávat překážky v klidu a 

bez kontaktu se soupeřkami. Startovní pole se po 

rychle rozběhnutém prvním kilometru značně natáhlo 

a rozdělilo. Anička se držela ve skupině dorostenek 

bojující o 10.–14. místo. Do posledního kola Anička 

vbíhala na 14. místě s dvousekundovou ztrátou na 

soupeřku. Od 300 m do cíle začala náskok postupně 

stahovat a skvěle rozloženými silami předbíhala jednu 

závodnici za druhou. Na poslední překážce byla již 

dvanáctá, a v dramatickém finiši, který okomentoval i hlasatel, předběhla další 

soupeřku. Anička obsadila výborné 11. místo v novém osobním rekordu 7:54,17. 

Druhým přihlášeným na MČR byl Oldřich Borovička. I přes výrazný osobní rekord 

z minulého týdne se nevešel do výběru 24 závodníků. Ani dodatečná prezentace ve 

čtvrtek mu místo nezajistila. Proto se v sobotu vydal do Ostravy alespoň podpořit 

Aničku při její premiéře na republikové úrovni. Během závodu na 2000 m př. se však 

trenérovi ozval technický delegát, že Olda nakonec může startovat. Po večerním 

přesunu do Prahy se tedy v neděli ráno v 6 hodin opět vydal do Ostravy. Závod proběhl 

podle Oldových osvědčených not: start se příliš nepovedl, ale od konce první zatáčky 

začal stahovat soupeře. V závěru se snažil ze všech sil dohnat závodníka z Tábora, ale 

o setinu za ním zaostal. Olda proběhl cílem v čase 23,14 s, čímž si vyrovnal osobní 

rekord. V konečném pořadí obsadil 19. místo. 

Pro Aničku to byl první velký závod, na kterém se mohla srovnat s českou špičkou – 

a nutno dodat, že šlo o velmi povedenou premiéru. Pro Oldu to byla již třetí republika 



za poslední dva roky, ale tentokrát za velmi nekomfortních okolností, kdy už nepočítal 

s tím, že bude moci závodit. I k přihlédnutí k této situaci lze republikové vystoupení 

považovat za úspěšné. 

Nutno ještě dodat, že Anička i Olda jsou teprve prvním rokem dorostenci, což nám 

dává příslib i do dalšího roku. 

Mistrovství ČR v silničním běhu mužů, žen, juniorů 

a juniorek 

 Na konci září se běžely „Běchovice“, které jsou hodnoceny jako mistrovství ČR 

v silničním běhu. AC reprezentoval Ondřej Kohl. Ondra si tímto startem odbyl premiéru 

v dospělé kategorii. Výkon ovšem nebyl podle očekávání. Časem 37:43 zaostal o 2 

minuty za loňským časem a obsadil 66. místo. 

 

  



Soutěže družstev 
MPD žen 

 Družstvo žen v letošním roce bojovalo se šesti dalšími týmy o jedno postupové 

místo do 2. ligy.  

 Družstvo bylo primárně složeno z dorostenek a žákyň, které doplnila Viktorie 

Olšovská a Lenka Hanušová. 

 V celkovém pořadí AC obsadilo 6. místo. 

Pořa

dí 

Družstvo 1. kolo 2. kolo 3. kolo 4. kolo Celkem 

Pomoc

né 

body 

Hlavní 

body 

Pomoc

né 

body 

Hlavní 

body 

Pomoc

né 

body 

Hlavní 

body 

Pomoc

né 

body 

Hlavní 

body 

Pomoc

né 

body 

Hlavní 

body 

1. PSK Olymp B 211 7 293 7 233 7 200 7 937 28 

2. AC Sparta 

Praha 

174,5 6 151 6 180,5 6 144 6 650 24 

3. Atletika 

Hostivař 

122 5 85,5 4 105,5 5 133 4 446 18 

4. USK Praha B 100 3 89,5 5 84 4 74 2 305,5 14 

5. Spartak Praha 

4 C 

63 3 52 3 78 3 86 4 279 13 

6. AC Praha 1890 23,5 0 17 1 17 1 74 3 131,5 5 

7. SK Míle 27 2 31 2 13 1     

 



MPD staršího žactva 

 Družstvo staršího žactva nastupovalo do nového ročníku oslabeno o ročník 2009, 

který v předchozích dvou letech táhl družstvo.  

 

Žáci 

 Družstvo žáků se opět po 2 letech dostalo do 

situace, kdy byl problém postavit družstvo.  

 

Pořadí Družstvo 1. kolo 2. kolo 3. kolo Celkem 

Pomocné 

body 

Hlavní 

body 

Pomocné 

body 

Hlavní 

body 

Pomocné 

body 

Hlavní 

body 

Pomocné 

body 

Hlavní 

body 

1. TJ Dukla Praha 301,5 7 296 7 207 7 804,5 21 

2. USK Praha 190 6 169 6 150 6 509 18 

3. PSK Olymp Praha 129,5 5 121 5 76 4 326,5 14 

4. VSK FTVS Praha 71,5 4 63 4 87 5 221,5 13 

5. TJ Sokol Královské 

Vinohrady 

54 3 34 3 52 3 140 9 

6. TJ Sokol Smíchov 53,5 2 16 1 30 2 99,5 5 

7. AC Praha 1890 31 1 26 2 17 0 74 3 

 Ze základní skupiny žáci postoupily do Finále B. Zde se soutěžilo o 10. až 21. místo. 

Velmi špatnou účastí na finálovém kole bylo družstvo odkázáno o boj na konci pořadí. 

Bohužel se družstvu podařilo získat pouze 23 bodů a skončili na 21. místě. 

 

 



Žákyně 

  Žákyně měly větší družstvo než minulý 

rok. Bohužel docházka na závody se stala 

velkým problémem ve 3. a finálovém kole. 

 Po finálovém kole družstvo žákyň 

obsadilo 26. místo z 27 týmů.  

 

 

Pořadí Družstvo 1. kolo 2. kolo 3. kolo Celkem 

Pomocné 

body 

Hlavní 

body 

Pomocné 

body 

Hlavní 

body 

Pomocné 

body 

Hlavní 

body 

Pomocné 

body 

Hlavní 

body 

1. PSK Olymp Praha 247,5 9 189,5 8 174 8 611 25 

2. USK Praha 215,5 8 234 9 103 7 553,5 24 

3. TJ Dukla Praha A 210,5 7 158 7 252 9 620,5 23 

4. SK Aritma 69 6 54,5 6 64 6 187,5 18 

5. TJ Sokol Královské 

Vinohrady 

30,5 4 25 4 32 5 87,5 13 

6. TJ Sokol Smíchov 48 5 33 5 8 2 89 12 

7. TJ Dukla Praha B 4 1 20 2 24 4 48 7 

8. AC Praha 1890 24 3 25 3 9 0 58 6 

9. ŠAK Novoborská 11 2 15 1 17 3 43 6 

 

 



MPD mladšího žactva 

 Družstvo mladšího žactva prošlo stejně jako starší žactvo velkou proměnou, kdy se 

posunul ročník 2011 do staršího žactva. Mladšímu žactvu se povedly především klasická 

kola, která se konala na dráze. 

Pořadí Družstvo 1. kolo 2. kolo 3. kolo 4. kolo Celkem 

Pomocné 

body 

Hlavní 

body 

Pomocné 

body 

Hlavní 

body 

Pomocné 

body 

Hlavní 

body 

Pomocné 

body 

Hlavní 

body 

Pomocné 

body 

Hlavní 

body 

1. TJ Dukla 

Praha A 

439 10 604 10 568,5 10 558 10 2169,5 40 

2. SK Kotlářka 373 9 398 5 492 9 490,5 9 1753,5 32 

3. TJ Dukla 

Praha B 

271 7 557 9 471 8 441 7 1740 31 

4. SK Aritma 112 2 532 8 397 5 469,5 8 1510,5 23 

5. ŠSK Újezd 

nad Lesy 

288 8 400 6 295 3 440,5 6 1423,5 23 

6. ASK Slavia 

Praha A 

172 5 410 7 454,5 7 344,5 4 1381 23 

7. VSK FTVS 244 6 244 2 415,5 6 374 5 1277,5 19 

8. AC Praha 

1890 

60 1 371,5 4 297 4 290 2 1018,5 11 

9. ŠAK 

Novoborská 

144 3 234,5 1 244 2 312 3 934,5 9 

10. ASK Slavia 

Praha C 

170 4 320 3 200 1 128 1 818 9 



 V semifinále D čekala na družstvo 

mladšího žactva velká konkurence. 

V celkovém pořadí dokázalo AC uhájit 8. 

místo, které zajistilo postup do Finále D.  

 Ve Finále D bojoval družstvo AC 

o celkové umístění v této sezóně. 

V pořadí týmu obsadilo AC 8. místo, 

které v celkovém pořadí Prahy stačilo na 

32. místo ze 38 družstev.  

  



AC pořádalo 
Praha – Brandýs 

 V sobotu 31. května AC Praha 1890 pořádalo již 121. ročník chodeckého závodu 

Praha – Brandýs. Samotné sobotě předcházel týdny příprav, které vyvrcholily 

startovním výstřelem v pravé poledne. Na start závodu, který byl součástí I. a II. národní 

ligy a zároveň se na něm daly získat body do žebříčku světové atletiky, se postavilo 75 

závodníků v hlavní kategorii, tedy v závodu na 10 km.  

 A velmi potěšující byly i starty 

mladých chodců a chodkyň. Tato krásná, 

ale často opomíjené atletická disciplína 

bývá mnohdy stranou zájmu dětí, takže 

jsme moc rádi, že na startu závodu na 3 

km stanul jeden dorostenec, jedna 

dorostenka, tři starší žákyně, dva 

kilometry absolvoval jeden mladší žák 

a jedna mladší žákyně a vzdálenost 

jednoho kilometru absolvovala závodnice z kategorie přípravky. Tito „mlaďoši“ přišli 

ale na řadu až po hlavním závodě. 

 V loňském roce závodníky bičovaly provazy deště, letos byla vůle chodců zase 

prověřena až tropickým vedrem. Na občerstvovací stanici bylo vypito více než 100 litrů 

vody a další desítky litrů prolity pomocí houbiček, několik závodníků bohužel vedru 

podlehlo a závod nedokončilo (všichni byli po ochlazení v pořádku), ale i v takových 

podmínkách někteří závodníci zašli své tratě v osobních rekordech a první dva 

závodníci v kategorii mužů Dan Mochal a Rosťa Kolář zašli čas pod 50 minut. Ve vedru, 

které panovalo je potřeba smeknout pomyslný klobouček nejen před všemi závodníky, 

ale i před rozhodčími, pořadateli a fanoušky. Nás jako pořadatele potěšil i fakt, že jsme 

vše po závodech stihli uklidit dřív, než se nad Prahou prořítila bouřka. 



Běh Máchalkou 

  29. března se uskutečnila 

tradiční událost, Běh Máchalkou. 

Závodu se zúčastnilo 78 závodníků 

z 9 klubů.  

 V barvách AC si doběhli pro 

vítězství: Ondřej Kohl, Petr Šára, 

Vladimíra Sacherová, Anna 

Znojilová a Nela Šárová. 

 Poděkování za závody nepatří 

pouze závodníkům, ale také 

organizátorům závodu a pomocníkům.  

 

Oslavy 135 let klubu 

Někdy se na stadionu setkáme kvůli 

tréninku, jindy kvůli závodům, v sobotu 

13. září jsme se sešli, abychom trochu 

sportovali, hodně se bavili a taky si 

trochu zazpívali. V ten den totiž klub 

slavil 135 let existence. Celý slavnostní 

den začal soutěží v hodu kladivem, kdysi 

parádní disciplínou našeho klubu. Když 

kladiváři dosoutěžili, patřil stadion našim 

nejmladším, děti si mohly užít řadu 

modifikovaných atletických disciplín, které si pro ně připravily naše trenérky ve 

spolupráci s „Atletikou pro děti“. A mezi soutěžícími se objevil maskot Atík, se kterým 

si to děti parádně užily. Pokud jim zbyly síly, mohly si zbytek dne užít na skákacím 

hradu, ale předtím si ještě nechaly moc krásně pomalovat obličej, tak vlastně hrad nebyl 

plný dětí, ale princezen, motýlků, spidermanů…. A u skákání všichni mohli fandit 

a povzbuzovat závodníky, kteří se postavili na start chodeckých závodů (další 

z parádních klubových disciplín), ve skoku dalekém a ve dvou pro „AC“ tradičních 



výročních bězích: sprintu na 135 m a vytrvalostního běhu na 1890 m. Když skončil sport, 

byl na řadě dort! A taky pivo, limo, buřty a další občerstvení. Někdo jedl, někdo zpíval 

s kapelou, ale hlavně se hodně vzpomínalo. 135 let je totiž dlouhá doba, my jen  

doufáme, že náš klub ještě minimálně jednou tak dlouhá doba čeká.  

Veteraniády 

 31. díl Libeňského 

veteránského turné se 

opět bez omezení věku 

konal v areálu AC PRAHA 

1890. Byla to 9. letní 

skokanská veteraniáda. Je 

zřejmé, že se nemládnoucí 

atleti nechtějí s atletikou 

loučit a tretry na hřebík 

pověsit. Ani v době dovolených nevynechají pěknou příležitost k radostnému setkání 

a k potěšení z atletického pohybu.  

 Přátelského setkání se při uplakaném počasí v 65 startech zúčastnilo rekordních 25 

závodících a z toho se jich 11 odhodlalo závodit v medailovém skokanském trojboji. 

I když asi kvůli horší předpovědi počasí nepřišli další přihlášení, je to nárůst proti 

minulým rokům. Také někteří tradiční účastníci z AC nedorazili, přesto naši AC Praha 

1890 dobře reprezentovalo 7 závodníků. 

 Obdiv si zasloužili hlavně nejstarší atlet Pepa Vonášek a za nejlepší výkony Adrian 

Olszewski z Polska. Také další borci dosahovali velmi dobrých výkonů – viz výsledky. 

Pozornosti si užili též mladí veteráni Jan Meissner, Petra Greenová, Pavel Pleskanka 

a 2 atletky z nejmladší generace. 

 Kromě jednotlivých skokanských disciplín a skokanského trojboje jsme soutěžili také 

ve vloženém vrhu koulí. Nejlepší tři závodníci z každé disciplíny byli odměňováni na 

stupních vítězů diplomy. Skokanský trojboj jsme hodnotili podle nejlepších třech skoků 

diplomy i medailemi. 

 Děkujeme za účast všem zúčastněným závodníkům, rozhodčím a mnoha dalším 

fandícím. Také děkujeme klubu za umožnění závodů a dále všem sponzorům, kteří 

přispěli zejména organizačně (Jaroslav Chaluš, Zbyněk Kubec, Jana Zemanová), diplomy 



a medailemi (Petr Dvořák), při přípravě (Kamil Vrátný) a finančně (Jan Pospíšil, Pavel 

Robl, Jan Hejzlar). 

Akce přípravky 

Atletika pro rodinu 

 Ve středu 5.2.2025 se u nás 

uskutečnil letošní první 

společný trénink rodičů a dětí 

v rámci projektu Atletika pro 

celou rodinu. Minipřípravka 

našeho oddílu se akce účastní již 

řadu let, ale vzhledem ke 

generační obměně v řadách 

svěřenců je každý ročník trochu 

jiný i pro trenérský štáb. 

Tradičně jsme sice jako náplň 

prvního společného tréninku zvolilo štafetový běh a tradičně dorazily rodinné týmy 

v hojném počtu, ale jinak byl i tento tréninky unikátním zážitkem. Po cvičeních na 

rozběhání a hře „Na myslivce a zajíce“, ve které děti excelovaly zkušenostmi a rodiče 

neutuchající soutěživostí, jsme provedli rozcvičku a atletickou abecedu. Malí atleti si 

užívali postavení těch zkušenějších a v některých případech dokonce upravovali 

cvičební techniku vlastního dospělého doprovodu. 

 Po krátké průpravě s atletickými kolíky spojené s trénováním sprintů se rodinné 

štafety přesunuly na start, resp. do předávacího území. Dvanáct týmů se utkalo ve dvou 

rozbězích a výkony byly navzdory mrazivým teplotám nejen velmi zdařilé ale také 

vyrovnané. Trénink jsme, jak máme ve zvyku i za běžných okolností, zakončili hrami, 

tentokrát také částečně za přítomnosti štafetových kolíků. Po „předávacích hadech“ 

jsme zvířecí tématiku dovedli do konce hrou na vyběhání – „Na krtky a zahradníky“. 

Celý trénink pak korunovalo společné focení a samozřejmě informace o tom, že nás 

společné tréninky čekají ještě dva, než celý projekt úspěšně zakončíme na společných 

závodech. Reakce rodičů byly velice pozitivní a my mohly za trenérky minipřípravky jen 

dodat, že se na další společné akce také velmi těšíme. 



Závody přípravek 

 V pondělí 14. dubna zahájily 

přípravky v Čimickém háji tradiční seriál 

závodů „Víceboje přípravek severu“, 

kterých se krom našeho oddílu účastní i 

AŠK Mazurská a SK Míle. Letos jsme 

poprvé měli možnost se zúčastnit 

přespolního běhu a skokanské štafety, 

což byly pro nás netradiční disciplíny. 

Každý, kdo se těchto nových výzev 

zúčastnil, zaslouží obrovskou pochvalu za odhodlání a nasazení, s jakými do závodů 

šel.  

 Naši atleti získali v přespolním běhu několik krásných umístění blíže i dále od 

pomyslné bedny, ale musím vyzdvihnout výkon Ríši Böhma, který zvítězil v mladší 

přípravce, a Ely Dvořákové, která obsadila skvělé 2. místo ve starší přípravce. 

 Během čekání na vyhlášení výsledků jsme využili krásného slunečného počasí 

a navázali přátelské kontakty s atlety z ostatních oddílů při hraní her a stavění domečků. 

Děkujeme SK Míle za skvěle zorganizované závody a těšíme se na pokračování v květnu, 

kdy se setkáme na našem stadionu. 

 

  Přípravka má za sebou první 

letošní opravdické atletické 

závody. Uskutečnily se v pondělí 

12. května 2025 na našem hřišti za 

účasti dalších dvou soupeřů AŠK 

Mazurská, SK Míle a byly 

povedené. Počasí nádherně 

slunečné, děti se dostavily nabité 

energií a chutí závodit. Holky a 

kluci opět sbírali zkušenosti, jak 

zvládnout polovysoký start u sprintu, udržet pozornost při vyvolávání u dálky či kriketu. 



Neodradilo je ani pár přešlapů či odhod míčku mimo vyznačený sektor. Bojovnost je 

neopustila ani při štafetě na 4x250m, i když síly občas docházely. 

 Po skončení celého programu došlo i na slavnostní vyhlašování vítězů. Potěšilo, že 

na „bedně“ jsme často viděli i naše závodníky. 

 Mladší přípravka překvapila hned v úvodu. Ve sprintu naši kluci obsadili rovnou 

všechny stupně vítězů, respektive vyhrál Richard Böhm a druhé místo obsadili shodným 

časem Teodor Němeček a Petr Heller. Bronzová medaile ozdobila ve stejné disciplíně 

Justýnku Sedlákovou, která se umístila na velmi pěkném 4. místě i v dálce. Mezi kluky 

si doskočil výkonem rovných tří metrů pro stříbro Petr Heller. 

 V hodu míčkem měli naši závodníci při vyhlašování také převahu. Nejdál dohodil 

Teodor Němeček 27,26 m a třetí stupínek patřil Richardu Böhmovi. Z holek Marta 

Daněčková skončila kousek od medaile čtvrtá. Ríšu a Tea ve štafetách doplnily Barča 

Čelišová a Josefínka Slámová a bylo z toho skvělé třetí místo. 

 Ze starší přípravky hned dvakrát na nejvyšší stupeň vystoupila Eliška Rýdlová. První 

místa získala za běh na 60 m a ve skoku do dálky výkonem 3,45 metrů. O její 

všestrannosti svědčí také 4. místo v hodu míčkem a bronz ve štafetě. 

 František Dluhoš, ač postavou střízlík, to všem nandal v kriketu a hodem 33,55 m si 

zajistil zlatou medaili. Stříbrnou pak přidal ve sprintu, bramborového umístění pak 

dosáhl ve skoku do dálky a byl i členem bronzové štafety. 

 Laura Kušnírová zaostala v dálce za vítěznou Eliškou jen o 5 centimetrů a brala 

bronzovou medaili. Vešla se i do pětice nejrychlejších v krátkém běhu. Potěšilo i čtvrté 

místo Matyáše Lapky ve sprintu, na stupínek vítězů vystoupil společně s Eliškou 

Rýdlovou, Elou Dvořákovou a Frantou Dluhošem, když ve štafetě doběhli třetí v pořadí. 

 Pochvalu za krásné výkony si však zaslouží úplně všichni. 

 Atletického klání na našem hřišti se zúčastnilo 73 mladých a starších atletů přípravky. 

Všichni nemohli vyhrát, ale zabodovali již tím, že se zúčastnili, užili si závodní atmosféru 

a strávili zde příjemné sportovní odpoledne ve společností dalších kamarádů 

z ostatních oddílů. Na závěr nechyběla pro všechny zúčastněné sladká tečka – koláč. 



 

 Třetí kolo závodů přípravek 

Severu se uskutečnilo v pondělí 

26. května 2025 na hřišti AŠK 

Mazurská. I když nám počasí 

příliš nepřálo a nenastoupili 

jsme v nejsilnější sestavě, naši 

mladí atleti a atletky předvedli 

výkony, na které mohou být 

právem hrdí. 

 Dívky skákaly do dálky 

s velkým nasazením, chlapci 

s přehledem zvládli hod míčkem, a při sprintech by nám stěží stačil gepard. Závěrečné 

štafety pak byly krásným vyvrcholením celého odpoledne. 

 Na stupně vítězů vystoupil Franta Ježek, který vybojoval 3. místo ve sprintu na 60 

metrů. Ještě o příčku výše se umístil Teo Němeček, který navíc zvítězil v hodu 

kriketovým míčkem. Skvěle si vedl i Franta Dluhoš, jenž obsadil 2. místo mezi staršími 

chlapci v hodu. Těsně pod stupni vítězů zůstal Franta ve sprintu a Laura Kušnírová ve 

skoku do dálky – oba skončili na nepopulárním, ale stále velmi cenném čtvrtém místě. 

 Štafety nám tentokrát nevyšly podle představ, což je pro nás výzvou do dalších 

tréninků a závodů. Velké poděkování a pochvala patří všem, kteří se závodů zúčastnili 

a nezalekli se ani deštivého počasí. 

Soustředění 16. – 23.8.2025 

 Když se prázdniny přehoupnou do své druhé poloviny, začnou malí (i větší) atleti 

AC Praha 1890 (a i jejich kamarádi) balit a vyrazí k řece Sázavě do areálu Garnataurus 

a společně si užijí týden plný sportu a her. 

 Letos tomu nebylo jinak. Ústředním tématem her bylo „Dobrodružství 

kriminalistiky“, takže jsme si užili nejrozmanitější soutěže, ale i se něco dozvěděli 

z historie zločinu. Za úspěšné absolvování her mohli jednotlivé týmy, do kterých byly 

děti rozděleny, hádat „kdo, kdy, kde a čím spáchal zločin“. Ale to až odpoledne. 

Dopoledne jsme se po jednotlivých věkových skupinách věnovali atletickému tréninku 



– makali jsme na rychlosti, obratnosti, technice v rámci disciplín, na síle či vytrvalosti 

a nechyběla ani kompenzace. Naši nejstarší dřeli již od rána, den začali rozcvičkou 

a také se věnovali psychomotorickým činnostem.  

 Večer nechyběla jóga, vycházka za netopýry, bojovka, karaoke party a nebo jen tak 

lenošení. No a tradičně někteří z nás se překonali v lanovém parku a nebo se proměnili 

v lodivody a vydali se na řeku na paddle boardech. A nejstarší stihli i polodenní výlet. 

Poslední večer jsme zakončili táborákem, kde se projevila celá řada hudebních 

talentů.  Bylo to moc fajn a na další soustředění se těšíme zase v srpnu 2026. 

Soustředění 27. 4. – 4. 5. 2025 

 Před začátkem hlavní sezóny vyrazila skupina 8 atletů na soustředění do Vlašimi. 

V rámci přípravy na sezónu zde atleti podstoupili tréninkové závody, ale také tréninky, 

které je nastartovaly k pěkným výkonům v jarní části sezóny.  

 V rámci soustředění byl též kladen důraz na rozvoj individuálních schopností , 

znalostí atletických pravidlech, ale také rozvoj týmového ducha.   



Shrnutí sezóny 
Přebory Prahy 

 

Tab. 1: Výsledky na Přeborech Prahy v roce 2025 dle kategorií 
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Starší žáci   1  1  1   1 

Dorostenky     1 3     

Dorostenci     1 1 2   1 

Starší žákyně     1 1    2 

Mix – dorost     1      

CELKEM 0 0 1 0 5 5 3 0 0 4 

 

  



Tab. 2: Výsledky na Přeborech Prahy v roce 2025 dle atletů 
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Michal Gondek   1    1    

Anna Znojilová     1 3     

Barbora Jankotová     1 1     

Oldřich Borovička     1  1    

Martin Kadlec     1     1 

Mix štafeta dorostu     1      

Marek Fliegl      1     

Zdeněk Zeman       1   1 

Kateřina Beerová          1 

Štafeta starších žákyň          1 

CELKEM 0 0 1 0 5 5 3 0 0 4 

 

  



Mistrovství České republiky 

Tab. 3: Výsledky na Mistrovství České republiky v roce 2025 

Jméno Disciplína Pořadí Závod Místo 

Vladimíra Sacherová 1 500 m 7. MČR mužů a žen v hale Ostrava 

Anna Znojilová 2 000 m př. 11. MČR dorostu Ostrava 

Vladimíra Sacherová 3 000 m 12. MČR mužů a žen v hale Ostrava 

Oldřich Borovička 200 m 19. MČR dorostu Ostrava 

Ondřej Kohl 10 km 66. MČR v silničním běhu Praha 

 

  



Sezónní tabulky 
          Tab. 4: Tabulkové pořadí České republiky – dráha 

Pořadí Jméno Disciplína Kategorie Výkon 

18. Anna Znojilová 2 000 m př. Dorostenky 7:54,17 

32. Antonín Špidlen Oštěp Junioři 47,59 m 

49. Anna Znojilová 3 000 m Dorostenky 11:58,10 

59. Michal Gondek Koule Žáci 11,73 m 

61. Oldřich Borovička 200 m Dorostenci 23,14 s 

64. Barbora Jankotová 1 500 m př. Žákyně 6:09,53 

73. Michal Gondek Disk Žáci 32,71 m 

78. Anna Znojilová 1 500 m Dorostenky 5:22,64 

78. Martin Kadlec 3 000 m Žáci 11:13,12 

85. Barbora Jankotová 3 000 m Žákyně 12:38,18 

88. Antonín Špidlen Koule Junioři 9,98 m 

94. Marek Fliegl Disk Dorostenci 30,71 m 

95. Zdeněk Zeman Disk Dorostenci 30,70 m 

  



Výkony 
60 m 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Oldřich Borovička 2009 Dorost 7,61 

2. Zdeněk Zeman 2009 Dorost 8,03 

3. Kamil Vrátný 1972 Veterán 8,30 

4. Michal Gondek 2010 Starší žactvo 8,41 

5. Martin Kadlec 2010 Starší žactvo 8,86 

6. Petr Dvořák 1968 Veterán 8,99 

7. Dominik Burget 2012 Mladší žactvo 9,17 

8. Antonín Holík 2014 Mladší žactvo 9,49 

9. Václav Pískač 2011 Starší žactvo 9,55 

10. Matěj Jandera 2012 Mladší žactvo 10,02 

11. Vladimír Doboš 1960 Veterán 10,07 

12. Tomáš Macourek 2013 Mladší žactvo 10,20 

13. Daniel Štrbík 2013 Mladší žactvo 10,46 

14. Vojtěch Cihelka 2013 Mladší žactvo 10,55 

15. Viktor Vavruška 2013 Mladší žactvo 10,56 

16. Mikuláš Burget 2014 Mladší žactvo 10,64 

17. Petr Ronovský 1944 Veterán 10,83 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Linda Maštalířová 2010 Starší žactvo 8,77 

2. Anna Uchytilová 2009 Dorost 8,88 



3. Teodora Zítková 2010 Starší žactvo 8,89 

4. Aneta Hladůvková 2010 Starší žactvo 8,93 

5. Tereza Spurná 2009 Dorost 8,94 

6. Kateřina Beerová 2010 Starší žactvo 8,99 

7. Rosalie Vlčková 2010 Starší žactvo 9,15 

8. Marie Čechová 2011 Starší žactvo 9,20 

9. Marcela Kottnauerová 2011 Starší žactvo 9,39 

10. Klára Ježková 2012 Mladší žactvo 9,41 

11. Andrea Škutinová 2011 Starší žactvo 9,42 

12. Eliška Chlpková 2010 Starší žactvo 9,44 

13. Julie Foldynová 2013 Mladší žactvo 9,45 

14. Zora Knorová 2013 Mladší žactvo 9,51 

15. Viola Vavrušková 2010 Starší žactvo 9,57 

16. Maya Kottnauerová 2013 Mladší žactvo 9,60 

17. Nela Nováková 2009 Dorost 9,62 

18. Agáta Uchytilová 2014 Mladší žactvo 9,92 

19. Anna Cihelková 2011 Starší žactvo 9,97 

20. Viktorie Podhorná 2012 Mladší žactvo 10,00 

21. Anna Smětáková 2012 Mladší žactvo 10,25 

22. Anna Šrubařová 2012 Mladší žactvo 10,27 

23. Daniela Martásková 2011 Mladší žactvo 10,30 

24. Dana Dvořáková 1971 Veteránka 10,37 

25. Sofie Slavíčková 2013 Mladší žactvo 10,49 

26. Františka Kubalíková 2012 Mladší žactvo 10,66 

27. Adina Elizabeth Polerecká 2012 Mladší žactvo 10,86 

28. Magdaléna Kautská 2013 Mladší žactvo 11,17 

  



100 m 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Oldřich Borovička 2009 Dorost 11,63 

2. Petr Vajsochr 2005 Muži 12,18 

3. Zdeněk Zeman 2009 Starší žactvo 12,47 

4. Kamil Vrátný 1972 Veterán 13,24 

5. Vladimír Doboš 1960 Veterán 15,64 

6. Tomáš Macourek 2013 Mladší žactvo 16,85 

7. Vojtěch Cihelka 2013 Mladší žactvo 18,13 

8. Petr Ronovský 1944 Veterán 19,42 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Anna Znojilová 2009 Dorost 13,47 

2. Linda Maštalířová 2010 Starší žactvo 13,94 

3. Tereza Spurná 2009 Dorost 14,05 

4. Teodora Zítková 2010 Starší žactvo 14,27 

5. Marie Čechová 2011 Starší žactvo 14,59 

6. Anna Uchytilová 2009 Dorost 14,63 

7. Aneta Hladůvková 2010 Starší žactvo 14,65 

8. Barbora Jankotová 2010 Starší žactvo 14,72 

9. Viola Vavrušková 2010 Starší žactvo 14,97 

10. Nela Nováková 2009 Dorost 14,98 

11. Andrea Škutinová 2011 Starší žactvo 15,04 

12. Rosalie Vlčková 2010 Starší žactvo 15,09 

13. Alžběta Borovičková 2011 Starší žactvo 15,43 



14. Marcela Kottnauerová 2011 Starší žactvo 15,57 

15. Dana Dvořáková 1971 Veteránka 15,99 

16. Klára Ježková 2012 Mladší žactvo 15,99 

17. Anna Cihelková 2011 Starší žactvo 16,01 

 

150 m 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Martin Kadlec 2010 Starší žactvo 21,17 

2. Petr Dvořák 1968 Veterán 21,84 

3. Dominik Burget 2012 Mladší žactvo 23,22 

4. Vladimír Doboš 1960 Veterán 23,35 

5. Antonín Holík 2014 Mladší žactvo 23,90 

6. Matthias Touret 2013 Mladší žactvo 24,10 

7. Matěj Jandera 2012 Mladší žactvo 24,85 

8. Daniel Štrbík 2013 Mladší žactvo 26,40 

9. Mikuláš Burget 2014 Mladší žactvo 26,43 

10. Vojtěch Cihelka 2013 Mladší žactvo 26,90 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Linda Maštalířová 2010 Starší žactvo 20,61 

2. Teodora Zítková 2010 Starší žactvo 21,63 

3. Barbora Jankotová 2010 Starší žactvo 21,97 

4. Marie Čechová 2011 Starší žactvo 22,25 

5. Rosalie Vlčková 2010 Starší žactvo 22,39 

6. Alžběta Borovičková 2011 Starší žactvo 22,39 



7. Aneta Hladůvková 2010 Starší žactvo 22,47 

8. Viola Vavrušková 2010 Starší žactvo 22,50 

9. Klára Ježková 2012 Mladší žactvo 23,06 

10. Zora Knorová 2013 Mladší žactvo 23,17 

11. Karolína Gondeková 2010 Starší žactvo 23,28 

12. Julie Foldýnová 2013 Mladší žactvo 23,61 

13. Agáta Uchytilová 2014 Mladší žactvo 24,06 

14. Eliška Chlpková 2010 Starší žactvo 24,23 

15. Viktorie Podhorná 2012 Mladší žactvo 25,06 

16. Barbora Brožová 2013 Mladší žactvo 25,11 

17. Anna Smětáková 2012 Mladší žactvo 25,95 

18. Františka Kubalíková 2012 Mladší žactvo 26,10 

19. Magdaléna Kautská 2013 Mladší žactvo 26,42 

 

200 m 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Oldřich Borovička 2009 Dorost 23,14 

2. Zdeněk Zeman 2009 Dorost 25,66 

3. Petr Dvořák 1968 Veterán 29,80 

4. Petr Ronovský 1944 Veterán 43,90 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Anna Znojilová 2009 Dorost 28,20 

2. Tereza Spurná 2009 Dorost 29,00 

3. Teodora Zítková 2010 Starší žactvo 30,19 



4. Alžběta Borovičková 2011 Starší žactvo 30,20 

5. Anna Uchytilová 2009 Dorost 30,38 

6. Linda Maštalířová 2010 Starší žactvo 30,55 

7. Nela Nováková 2009 Dorost 30,89 

8. Viola Vavrušková 2010 Starší žactvo 30,91 

9. Marie Čechová 2011 Starší žactvo 31,55 

 

300 m 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Tomáš Procházka 2004 Muži 42,22 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Linda Maštalířová 2010 Starší žactvo 44,94 

2. Teodora Zítková 2010 Starší žactvo 46,25 

3. Alžběta Borovičková 2011 Starší žactvo 47,73 

4. Andrea Škutinová 2011 Starší žactvo 48,24 

5. Barbora Jankotová 2010 Starší žactvo 48,26 

6. Viola Vavrušková 2010 Starší žactvo 49,93 

7. Marie Čechová 2011 Starší žactvo 50,07 

8. Rosalie Vlčková 2010 Starší žactvo 52,75 

9. Anna Cihelková 2011 Starší žactvo 54,85 

 

 

 



400 m 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Oldřich Borovička 2009 Dorost 53,16 

2. Zdeněk Zeman 2009 Dorost 57,45 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Anna Znojilová 2009 Dorost 63,37 

2. Tereza Spurná 2009 Dorost 66,33 

3. Nela Nováková 2009 Dorost 66,72 

4. Viola Vavrušková 2010 Starší žactvo 72,57 

 

800 m 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Tomáš Procházka 2004 Muži 2:07,77 

2. Zdeněk Zeman 2009 Dorost 2:28,06 

3. Martin Kadlec 2010 Starší žactvo 2:28,82 

4. Matěj Jandera 2012 Mladší žactvo 2:47,03 

5. Dominik Burget 2012 Mladší žactvo 3:03,22 

6. Vojtěch Cihelka 2013 Mladší žactvo 3:21,72 

7. Mikuláš Burget 2014 Mladší žactvo 3:22,57 

8. Viktor Vavruška 2013 Mladší žactvo 3:28,36 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Anna Znojilová 2009 Dorost 2:30,42 



2. Nela Nováková 2009 Dorost 2:39,05 

3. Barbora Jankotová 2010 Starší žactvo 2:41,07 

4. Tereza Spurná 2009 Dorost 2:43,28 

5. Teodora Zítková 2010 Starší žactvo 2:46,01 

6. Andrea Škutinová 2011 Starší žactvo 2:49,23 

7. Klára Ježková 2012 Mladší žactvo 2:49,50 

8. Zora Knorová 2013 Mladší žactvo 2:55,79 

9. Anna Cihelková 2011 Starší žactvo 2:56,87 

10. Alžběta Borovičková 2011 Starší žactvo 2:57,95 

11. Anna Kautská 2010 Starší žactvo 2:59,02 

12. Marie Čechová 2011 Starší žactvo 2:59,31 

13. Eva Nováková 2012 Mladší žactvo 3:00,06 

14. Kristýna Janderová 2010 Starší žactvo 3:01,23 

15. Lucie Buštová 2012 Mladší žactvo 3:05,32 

16. Barbora Brožová 2013 Mladší žactvo 3:05,99 

17. Magdaléna Kautská 2013 Mladší žactvo 3:16,13 

18. Františka Kubalíková 2012 Mladší žactvo 3:31,82 

 

1 500 m 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Antonín Špidlen 2007 Junioři 4:35,87 

2. Martin Kadlec 2010 Starší žactvo 5:03,06 

3. Timotej Pavlů 2012 Mladší žactvo 5:24,91 

 

 

 



Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Vladimíra Sacherová 1996 Ženy 4:32,53 

2. Anna Znojilová 2009 Dorost 5:22,64 

3. Barbora Jankotová 2010 Starší žactvo 5:39,72 

4. Nela Nováková 2009 Dorost 5:57,35 

5. Teodora Zítková 2010 Starší žactvo 6:10,92 

6. Kristýna Janderová 2010 Starší žactvo 6:21,45 

 

3 000 m 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Martin Kadlec 2010 Starší žactvo 11:13,12 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Vladimíra Sacherová 1996 Ženy 10:02,79 

2. Viktorie Olšovská 2004 Ženy 10:56,05 

3. Anna Znojilová 2009 Dorost 11:58,10 

4. Barbora Jankotová 2010 Starší žactvo 12:34,23 

 

5 000 m 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Viktorie Olšovská 2004 Ženy 19:05,10 

 



 

10 km 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Ondřej Kohl 2005 Muži 37:43 

2. Jiří Vladyka 1963 Veterán 49:56 

3. Jan Vladyka 1958 Veterán 50:55 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Květa Křížová 2001 Ženy 58:37 

2. Veronika Smolíková 2005 Ženy 59:57 

 

půlmaraton 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Tomáš Procházka 2004 Muži 2:30:54 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Veronika Hanušová 2002 Ženy 1:50:19 

 

 

 

 

 

 



60 m př 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon Překážky 

1. Vojtěch Konopásek 2010 Starší žactvo 11,64 83,8 

2. Dominik Burget 2012 Mladší žactvo 12,77 76,2 

3. Tomáš Macourek 2013 Mladší žactvo 13,48 76,2 

4. Petr Ronovský 1944 Veterán 13,69 76,2 

5. Viktor Vavruška 2013 Mladší žactvo 14,07 76,2 

6. Mikuláš Burget 2014 Mladší žactvo 14,10 76,2 

7. Matěj Jandera 2012 Mladší žactvo 14,72 76,2 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon Překážky 

1. Kateřina Beerová 2010 Starší žactvo 10,82 76,2 

2. Klára Ježková 2012 Mladší žactvo 13,01 76,2 

3. Anna Šrubařová 2012 Mladší žactvo 13,84 76,2 

4. Agáta Uchytilová 2014 Mladší žactvo 13,85 76,2 

5. Viktorie Podhorná 2012 Mladší žactvo 13,90 76,2 

6. Zora Knorová 2013 Mladší žactvo 14,00 76,2 

7. Lucie Buštová 2012 Mladší žactvo 14,41 76,2 

8. Eva Nováková 2012 Mladší žactvo 14,81 76,2 

9. Adina Elizabeth Polerecká 2012 Mladší žactvo 14,97 76,2 

10. Julie Foldynová 2013 Mladší žactvo 15,87 76,2 

 

 

 



100 m př 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon Překážky 

1. Vojtěch Konopásek 2010 Starší žactvo 19,22 83,8 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon Překážky 

1. Linda Maštalířová 2010 Starší žactvo 17,68 76,2 

2. Barbora Jankotová 2010 Starší žactvo 19,39 76,2 

 

200 m př 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon Překážky 

1. Vojtěch Konopásek 2010 Starší žactvo 34,69 76,2 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon Překážky 

1. Barbora Jankotová 2010 Starší žactvo 34,73 76,2 

 

 

 

 

 

 

 

 



1 500 m př 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon Překážky 

1. Barbora Jankotová 2010 Starší žactvo 6:09,53 76,2 

 

2 000 m př 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon Překážky 

1. Anna Znojilová 2009 Dorost 7:54,17 76,2 

 

  



výška 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Kamil Vrátný 1972 Veterán 155 

2. Emil Fuhrmann 1960 Veterán 135 

3. Jaroslav Chaluš 1959 Veterán 133 

4. Tomáš Macourek 2013 Mladší žactvo 120 

5. Petr Ronovský 1944 Veterán 118 

6. Matěj Jandera 2012 Mladší žactvo 115 

7. Dominik Burget 2012 Mladší žactvo 115 

8. Antonín Holík 2014 Mladší žactvo 113 

9. Mikuláš Burget 2014 Mladší žactvo 110 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Marcela Kottnauerová 2011 Starší žactvo 132 

2. Karolína Gondeková 2010 Starší žactvo 125 

3. Anna Cihelková 2011 Starší žactvo 123 

4. Teodora Zítková 2010 Starší žactvo 122 

5. Zora Knorová 2013 Mladší žactvo 118 

6. Agáta Uchytilová 2014 Mladší žactvo 115 

7. Klára Ježková 2012 Mladší žactvo 115 

8. Dana Dvořáková 1971 Veteránka 115 

9. Viktorie Podhorná 2012 Mladší žactvo 113 

10. Maya Kottnauerová 2013 Mladší žactvo 110 

 

 



dálka 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Oldřich Borovička 2009 Dorost 541 

2. Tomáš Procházka 2004 Muži 531 

3. Zdeněk Zeman 2009 Dorost 513 

4. Vojtěch Konopásek 2010 Starší žactvo 414 

5. Dominik Burget 2012 Mladší žactvo 411 

6. Petr Dvořák 1968 Veterán 410 

7. Tomáš Macourek 2013 Mladší žactvo 362 

8. Mikuláš Burget 2014 Mladší žactvo 347 

9. Matěj Jandera 2012 Mladší žactvo 342 

10. Viktor Vavruška 2013 Mladší žactvo 338 

11. Petr Ronovský 1944 Veterán 336 

12. Vojtěch Cihelka 2013 Mladší žactvo 308 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Kateřina Beerová 2010 Starší žactvo 473 

2. Anna Uchytilová 2009 Dorost 432 

3. Anna Znojilová 2009 Dorost 427 

4. Linda Maštalířová 2010 Starší žactvo 410 

5. Teodora Zítková 2010 Starší žactvo 397 

6. Zora Knorová 2013 Mladší žactvo 382 

7. Viola Vavrušková 2010 Starší žactvo 381 

8. Anna Kautská 2010 Starší žactvo 376 

9. Alžběta Borovičková 2011 Starší žactvo 373 



10. Marcela Kottnauerová 2011 Starší žactvo 362 

11. Maya Kottnauerová 2013 Mladší žactvo 357 

12. Anna Cihelková 2011 Starší žactvo 355 

13. Adina Elizabeth Polerecká 2012 Mladší žactvo 354 

14. Klára Ježková 2012 Mladší žactvo 350 

15. Agáta Uchytilová 2014 Mladší žactvo 350 

16. Dana Dvořáková 1971 Veteránka 349 

17. Laura Kušnírová 2014 Mladší žactvo 343 

18. Viktorie Podhorná 2012 Mladší žactvo 339 

19. Eva Nováková 2012 Mladší žactvo 336 

20. Julie Foldynová 2013 Mladší žactvo 333 

21. Anna Šrubařová 2012 Mladší žactvo 332 

22. Barbora Buštová 2015 Přípravka 330 

23. Daniela Martásková 2011 Starší žactvo 324 

24. Lucie Buštová 2012 Mladší žactvo 320 

 

trojskok 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Petr Ronovský 1944 Veterán 738 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Teodora Zítková 2010 Starší žactvo 845 

2. Dana Dvořáková 1971 Veteránka 806 

 



koule 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon Hmotnost 

1. Michal Gondek 2010 Starší žactvo 11,73 4 

2. Zdeněk Zeman 2009 Dorost 11,37 5 

3. Antonín Špidlen 2007 Junioři 9,98 6 

4. Zdeněk Jakubec 1951 Veterán 9,50 4 

5. Vladimír Doboš 1960 Veterán 8,94 5 

6. Milan Fliegl 1943 Veterán 8,37 3 

7. Kamil Vrátný 1972 Veterán 8,26 6 

8. Luděk Urban 1955 Veterán 8,22 5 

9. Emil Fuhrmann 1960 Veterán 8,16 5 

10. Václav Pískač 2011 Starší žactvo 7,16 4 

11. Šimon Franc 2010 Starší žactvo 7,06 4 

12. Vojtěch Konopásek 2010 Starší žactvo 7,01 4 

13. Petr Ronovský 1944 Veterán 6,67 3 

14. Matěj Jandera 2012 Mladší žactvo 6,40 3 

15. Mattias Touret 2013 Mladší žactvo 4,90 3 

16. Daniel Štrbík 2013 Mladší žactvo 4,10 3 

17. Vojtěch Cihelka 2013 Mladší žactvo 3,55 3 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon Hmotnost 

1. Anna Uchytilová 2009 Dorost 9,23 3 

2. Dana Dvořáková 1971 Veteránka 8,88 3 

3. Adéla Maříková 2005 Ženy 8,61 4 

4. Aneta Hladůvková 2010 Starší žactvo 7,06 3 



5. Alžběta Borovičková 2011 Starší žactvo 6,80 3 

6. Anna Smětáková 2012 Mladší žactvo 6,12 2 

7. Eliška Chlpková 2010 Starší žactvo 6,09 3 

8. Viktorie Podhorná 2012 Mladší žactvo 6,08 2 

9. Magdaléna Kautská 2013 Mladší žactvo 5,75 2 

10. Kristýna Janderová 2010 Starší žactvo 5,73 3 

11. Julie Foldynová 2013 Mladší žactvo 5,33 2 

12. Barbora Brožková 2013 Mladší žactvo 4,99 2 

13. Františka Kubalíková 2012 Mladší žactvo 4,95 2 

 

disk 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon Hmotnost 

1. Michal Gondek 2010 Starší žactvo 32,71 1 

2. Marek Fliegl 2009 Dorost 30,71 1,5 

3. Zdeněk Zeman 2009 Dorost 30,70 1,5 

4. Kamil Vrátný 1972 Veterán 24,83 1,5 

5. Antonín Špidlen 2007 Junioři 20,13 1,75 

6. Milan Fliegl 1943 Veterán 18,96 1 

7. Petr Ronovský 1944 Veterán 16,23 1 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon Hmotnost 

1. Dana Dvořáková 1971 Veteránka 16,93 1 

2. Viola Vavrušková 2010 Starší žactvo 14,57 0,75 

 



kladivo 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon Hmotnost 

1. Milan Fliegl 1943 Veterán 19,33 3 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon Hmotnost 

1. Lenka Hanušová 2002 Ženy 28,68 4 

 

oštěp 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon Hmotnost 

1. Antonín Špidlen 2007 Junioři 47,59 800 

2. Tomáš Procházka 2004 Muži 38,88 800 

3. Kamil Vrátný 1972 Veterán 30,72 700 

4. Zdeněk Zeman 2009 Dorost 30,13 700 

5. Petr Ronovský 1944 Veterán 14,76 400 

6. Tomáš Macourek 2013 Mladší žactvo 14,31 500 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon Hmotnost 

1. Dana Dvořáková 1971 Veteránka 17,50 500 

2. Anna Cihelková 2011 Starší žactvo 17,21 500 

3. Kristýna Janderová 2010 Starší žactvo 15,25 500 

4. Teodora Zítková 2010 Starší žactvo 14,77 500 

 



kriket 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Matěj Jandera 2012 Mladší žactvo 34,00 

2. František Dluhoš 2015 Přípravka 33,55 

3. Dominik Burget 2012 Mladší žactvo 32,45 

4. Teodor Němeček 2016 Přípravka 28,70 

5. Vojtěch Cihelka 2013 Mladší žactvo 26,40 

6. Matyáš Lapka 2014 Mladší žactvo 23,93 

7. Mikuláš Burget 2014 Mladší žactvo 23,27 

8. Adam Heller 2013 Mladší žactvo 22,60 

9. Viktor Vavruška 2013 Mladší žactvo 21,85 

10. Denis Kročák 2015 Přípravka 21,08 

11. Richard Böhm 2016 Přípravka 20,44 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Zora Knorová 2013 Mladší žactvo 36,10 

2. Klára Ježková 2012 Mladší žactvo 33,86 

3. Františka Kubalíková 2012 Mladší žactvo 31,09 

4. Eva Nováková 2012 Mladší žactvo 27,72 

5. Lucie Buštová 2012 Mladší žactvo 25,54 

6. Eliška Rýdlová 2015 Přípravka 25,35 

7. Barbora Brožová 2013 Mladší žactvo 23,25 

 

  



Pětiboj 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Dominik Burget 2012 Mladší žactvo 930 

2. Matěj Jandera 2012 Mladší žactvo 630 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Zora Knorová 2013 Mladší žactvo 1538 

2. Klára Ježková 2012 Mladší žactvo 1450 

 

4x60 m 

Muži 

Pořadí Jméno Kategorie Výkon 

1. Urban, Doboš, Fuhrmann, Chaluš Veterán 36,67 

2. Doboš, Chaluš, Urban, Fuhrmann Veterán 37,68 

Ženy 

Pořadí Jméno Kategorie Výkon 

1. Hladůvková, Zítková, Jankotová, Maštalířová Starší žactvo 33,67 

2. Čechová, Jankotová, Zítková, Maštalířová Starší žactvo 33,74 

3. Borovičková, Vavrušková, Čechová, Jankotová Starší žactvo 35,05 

4. Borovičková, Vlčková, Škutinová, Čechová Starší žactvo 35,77 

5. Cihelková, Kottnauerová, Ježková, Borovičková Starší žactvo 36,81 

6. Vavrušková, Vlčková, Škodová, Zítková Starší žactvo 37,53 

7. Borovičková, Cihelková, Janderová, Vavrušková  Starší žactvo 37,55 

8. Cihelková, Janderová, Martásková, Vavrušková Starší žactvo 38,52 

 



Mix 

Pořadí Jméno Kategorie Výkon 

1. Holík, Jandera, Ježková, Knorová Mladší žactvo 36,95 

2. Burget, Jandera, Kottnauerová, Ježková Mladší žactvo 36,99 

3. Burget, Jandera, Ježková, Kautská Mladší žactvo 37,72 

4. Holík, Jandera, Kautská, Ježková  Mladší žactvo 37,78 

5. Macourek, Cihelka, Knorová, Brožová Mladší žactvo 38,25 

6. Touret, Podhorná, Cihelka, Foldynová Mladší žactvo 38,80 

7. Vavruška, Knorová, Brožová, Burget Mladší žactvo 39,49 

8. Štrbík, Kautská, Macourek, Uchytilová Mladší žactvo 39,78 

9. Kubalíková, Smětáková, Štrbík, Burget Mladší žactvo 39,96 

10. Vavruška, Burget, Uchytilová, Podhorná Mladší žactvo 42,21 

 

4x100 m 

Ženy 

Pořadí Jméno Kategorie Výkon 

1. Uchytilová, Spurná, Čechová, Znojilová Dorost 55,13 

2. Uchytilová, Čechová, Jankotová, Spurná Dorost 55,30 

3. Hladůvková, Nováková, Spurná, Znojilová Dorost 55,48 

4. Uchytilová, Hladůvková, Zítková, Spurná Dorost 56,31 

5. Zítková, Nováková, Škutinová, Vlčková Dorost 57,36 

 

4x300 m 

Ženy 

Pořadí Jméno Kategorie Výkon 

1. Zítková, Jankotová, Čechová, Maštalířová Starší žactvo 3:07,57 

 



 

Fotografie 
 

Fotografie ze závodů se nachází na odkazu: 

https://eu.zonerama.com/ACPraha1890/1393555 

 

 

https://eu.zonerama.com/ACPraha1890/1393555

